PE3YJbTATU AHKETYBAHHSI IIIOJI0 OBI3HAHOCTI
MPUHIATIAM AKAJJEMIYHOI JOBPOYECHOCTI
3/1I0BYBAUYIB BUIIOi OCBITH
O o AP OIIIT «BETEPMHAPHA T'ITICHA, CAHITAPIS 1

IU “\ EKCIHEPTU3A»
JAPYI'OI'O (MATICTEPCBKOI'O) PIBHS
1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akageMidyHa JOOPOUYECHICTE)?

Tak

100%

Hi

2. Uu o3naifomneHi Bu 13 HOpMAaTHBHMMH JOKyMEHTaMH, SKi diIOTh B
VYHiBepcUTETI Ta Mepe0avyaroTh CaHKIIIT 32 HEOTPUMAHHSI IPUHITUITIB aKaJeMI4HO1
JT00pOYECHOCTI?

TakK

91%

Hi

3. Um pmaBamm Bu 3romy AOoTpUMyBaTHCS TPUHIMIIB  aKaJaeMidyHOT
100pOYECHOCTI MMiJT YaC HABYAHHS NUIIXOM MiJNnucanHd Jleknaparii npo akaaeMiuHy
JTOOPOYECHICTH?

Tak

91%

Hi



4. Yu mpoBomsaTe 13 Bamu posz’sicHioBanmbHY poOOTY IIOA0 HEIOMYIICHHS
MOPYIICHHS IPUHIIMITIB aKaIeMidHOT JOOPOUYECHOCTI il yac HaBYaHHS?
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5. Uu posymiere Bu Hachigkd MOpyIICHHS akaigeMidHOi JOOpPOYECHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. Uu BizoMa BaM CyTHICTh MOHSATTS «IIjIariat» Ta MOXKJIMBI PU3HKH, K1 3 HUM
noB’s13aH1?
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7. Un 3Haete Bu OCHOBHI mpaBWiia IIUTYBaHHS NpPU HANHCAHHI HAyKOBUX

npamb?

Wiy,
E91%E
L
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8. Uu nepeBipsieTe Bu cBoi HaykoBi mpalli (HayKOB1 CTaTTi, 3BITH 3 NPAKTUKH,
MMMCBMOBI poOOTH, T€3U JOIOBIICH, 1HIII Mpalli) Ha 3armo3udeHHs (Tuiariar)?

Hi lg%
10

0

9. Skmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha 1UIariaT, TO 3 SIKOIO METOI0?

82 %
CaMOKOHTPOJIb
YHHKHYTH '8 %
BignoBiganbHoOCTI
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10. Bubepith pecypcu Ta mpouenypu, ski Bu ocoOucTo BUKOPUCTOBYETE y
Ipoleci HaMmMCaHHs PooiT.*

3aBIKIHU ONMPANbOBYIO

JA0CTYNHI MaTepiaim, l 73 %
aHaJI3y10, HUTYIO i3

3a3HAYCHHAM JKepeJias

MaTepiajau, HUTYHO i3

B OKPEeMUX BHIIAIKAX
OnpanboBYIO 10CTYNHI 36 %
3a3HAaYEHHSIM JKepea;

50 60 70 80

11. Ym 3acTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCUTETI 3aX0/I1 A0 3700yBadiB BUIIIOT OCBITH,
B p00OTax SKUX BUSABJICHO IIariat?

o

HeE 3HaI0

12. Yu 3naeTe Bu po BUMAAKU CBIIOMOTO 3aBUINCHHS UM 3aHWKEHHS OI[IHKH
pe3yibTaTiB HaBYaHHSA 3/100yBayiB BUIO1 OCBITH BUKJIaJauaMy YHIBEPCUTETY?

Tak

9/

*MUTaHHS MICTUTH JISKiJIbKa BapiaHTiB BiIOBiIeH



13. Sl wacto Bu cniucyere?

3pigka l 36 %

14. Yu nomomaraere Bu abo x um momomararoTh Bam apysi mig dac
KOHTPOJIBHOT poO0OTH?

iy
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Hi

15. o ans Bac € BaXIUBILIMM: OTPUMATH 3HAHHS UM JUILIOM?

s | (L0 e
v | (D 15 %
AUIJIOM l18 %
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16. Yu BBaxaere Bu 3a morpiOHEe [MOBOIMTH [0 BiJOMa BHUKIIAJaua,
aZMiHICTpallll HaBYAIbHO-HAYKOBOTO I1HCTUTYTY / (akynabTeTy / YHIBEpCUTETY
1H(opMarlito Mpo MOpyIICHHS aKaJeMI4HOI T00pOYeCHOCTI?

72% s

17. Yu craBanu Bu xepTBOIO HENOOPOUYECHMX I OJHOTPYIHHUKIB IO
BIJIHOIIEHHIO 710 Barmoi HaykoBoi mparii (Baii Mmarepiany BUKOpUCTOBYBasIUCs 0€3
nocwianHs Ha Bac, sik aBTopa nparii)?

Tak

9%

Hi

18. ki, va Bamy nymky, hakTtopyu COpUYUHSAIOTH MOPYIIEHHS aKaaeMIdyHOI
00POYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BiaCyTHiCTH MOTHBANLIT 10 l 28 %
HaBYaHHHA

HeOOXiAHiCTh BUKOHAHHSI
_ 18 %
BEJHKOIr0 00¢Ary MHCbMOBHX

podit

HeoOXiHicTh
BEJIMKOro 0Gcsry 3aBJaHb l 18 %
camocTiiiHoi podoTn

00MeKkeHHUIt JoCTYH 10 l 9%
HeoOXiHol indopmanii

NHCLMOBHX POGiT

. [0)
HeuiKaBe HABYAHHS ' 9%

TMOBTOPIOBAHICTH TeM MHCHBMOBHX ' 90
pobit




19. ki, na Bamry nymKy, 3axo1u HOTpiOHO MPOBOIUTH 31 3100yBayaMy BHILO1

OCBITH 3 METOIO AOTPUMAHHS HUIMH HOPM 1 TPUHIIMIIIB aKaJeMIYHOT TOOPOUYECHOCTI?

>

>

Jlekmii mom0 akaaeMiyHOi AOOPOYECHOCTI, MPOBOIUTH IiKaBl 3aHATTS 1
MOTHBYBATH CTYJICHTIB BUMTHCS.

JlomomaraTu CTyJI€HTaM 3 BUOOPOM JITepaTypH Il HalTUCaHHS PoOIT.
OmHuM 3 TOJIOBHUX ITYHKTIB € TPOBEJACHHS BIAMOBIIHUX Oecia 1070
BIJIMOBIJABHOCTI 32 MOPYIICHHS aKajaeMI00pOYECHOCTI 1 HACHIJIKH I[bOTO
MOpYIIeHHS Ta 0e3MocepeIHhO 3a0X0TYBAHHS CTYCHTIB 0 HABYAHHSI.
[lepeBipku Ha 1IaTiaT.

[TokazyBaTii BCl CTOpPOHHM Ta BIANMOBIJATBHICTE 3a HEIOTPUMAHHS
aKaJieMI4HO1 10OpOYECHOCTI.

Becian.



